



KIVONAT

A Városüzemeltetési és Városfejlesztési Bizottság 2017. 06.26.-én 17.00 órakor megtartott ülésének jegyzőkönyvéből

18/2017. (06.26) VVB határozat

A Városüzemeltetési és Városfejlesztési Bizottság 13 igen szavazattal az alábbi napi-rendet fogadta el.

- 1./ Az Erdőmentők Alapítvány, 1046 Budapest, Nádasdy Kálmán utca 25. földszint /Ü-2 alatti helyiségre vonatkozó kedvezményes bérleti díj megállapítása iránti kérelem elbírálása.
- 2./ DÉSZ IV. ütem és Újpesti Duna-part KÉSZ – döntés a véleményeztetésre történő kiküldésről.
- 3./ Árpád út humanizálása környezetalakítási koncepcióterv
- 4./ Újpest Városmag KÉSZ – döntés a véleményeztetésre történő kiküldésről

19/2017. (06.26) VVB határozat

A Városüzemeltetési és Városfejlesztési Bizottság az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalta, és javasolja a Gazdasági és Pénzügyi Ellenőrző Bizottság részére az Erdőmentők Alapítvány által bérelt, 1046 Budapest, Nádasdy Kálmán utca 25. földszint /Ü-2. alatti helyiség bérleti jogviszonyának 2017. július 1. napjától 2018. június 30. napjáig terjedő időszakra történő meghosszabbítását.

A Bizottság a helyiség bérleti díját 60,- Ft/m²/év + ÁFA összegben javasolja egyúttal megállapítani azzal a feltétellel, hogy a Bérlet a bérleti szerződés időtartama alatt is köteles megfizetni valamennyi közüzemi díjat és minden, a helyiség üzemeltetésével kapcsolatos egyéb költséget.

Az Alapítvány a helyiséget irodahelyiség biztosítása céljára veheti bérbe.

A Bizottság felkéri a Polgármestert, hogy a hatáskörrel rendelkező Alpolgármester útján a határozatban foglaltak szerint a szükséges intézkedést tegye meg.

20/2017 (06.26) VVB határozat

A Bizottság a polgármester előterjesztése alapján megtárgyalta a Főváros Duna-part Építési Szabályzat IV. ütem és Újpesti Duna-part Kerületi Építési Szabályzat alátámasztó javaslati és jóváhagyandó munkarészeinek dokumentumait, az abban foglaltakkal egyetért, javasolja a Képviselő-testületnek a terv véleményeztetési eljárásra való alkalmasságának kimondását. Felkéri a Bizottság elnökét, hogy a döntésről tájékoztassa a Képviselő-testületet.

21/2017(06.26) számú VVB határozat

A Bizottság a polgármester előterjesztése alapján megtárgyalta az Árpád út humanizálása környezetalakítási koncepcióterv javaslati munkarészeinek dokumentumait, az abban foglaltakkal egyetért, felkéri a Bizottság elnökét, hogy a döntésről tájékoztassa a továbbtervezés megrendelésében és szakmai koordinációjában illetékes Budapesti Közlekedési Központ Zrt-t és Budapest Közút Zrt-t. A Bizottság egyúttal kifejezi egyetértését abban, hogy a mellékletben szereplő tervdokumentáció átadására kerüljön sor a megvalósítás elősegítése érdekében.

Bata Kálmánné
bizottsági titkár